

В Иркутске на мужчину с грудным ребенком рухнуло дерево

Халатность строителей могла привести к трагедии. В Иркутске во время прогулки на отца с грудным ребенком упало дерево. Мужчина успел оттолкнуть от себя коляску, но малыша от травм это не спасло.

Родители 4-месячного Паши ни на шаг не отходят от своего малыша. У грудного ребенка большая гематома на лице, ссадины и царапины. Из-за травмы носа мальчику тяжело дышать. Рентген показал, что к счастью, других травм у него нет. ЧП произошло во время прогулки, на отца с сыном рухнуло дерево.

- Я зашла в магазин буквально на минуту, купить продукты. Тут забегают женщины и говорят: "Это ваш ребенок с коляской?" Я говорю, что да. Она говорит: "Там упало дерево на мужчину с ребенком". Я выскочила, он его уже поднимал из-под коляски, - говорит мама пострадавшего ребенка Вера Артамонова.

Отец ребенка Максим говорит, что если бы он не успел среагировать, все могло закончиться гораздо страшнее. Дерево на них упало, когда они шли по тротуару. Мужчина услышал треск и успел оттолкнуть от себя коляску, в этот момент его накрыл клен. Ветви дерева опрокинули коляску, и грудничок прямо лицом упал на асфальт.

- Я думал, что вообще, что-то с ним страшное случилось. Там может быть перелом, или что, я не знаю. Одно только радовало, что он закричал. Хоть какие-то признаки жизни. Лицо все разбитое. Для меня страшно. Ребенку 4 месяца всего, - говорит пострадавший Максим Артамонов.

Родители вызвали скорую помощь. Мальчика увезли в детскую больницу, почти час мать и отец не знали, что с малышом. Этот час для семьи был самым страшным. Затем врачи обрадовали их. Здоровью мальчика ничего не угрожает. Пашу разрешили забрать домой. Чиновники говорят, что виноваты в происшествии строители, которые во время ремонтных работ повредили дерево и не спилили его.

- Два-три года назад там проводились ремонтные работы, на этом участке, и судя по всему при копке траншеи повредили корни. Корень сгнил, и дерево упало. Хотя само дерево целое, здоровое, - говорит начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности Иркутска Владимир Чубук.

Ежегодно в Иркутске вырубают сотни поврежденных деревьев. Наиболее опасны старые тополя. В нашем климате они разрушаются в течение 40 лет. На этот раз рухнул клен, что бывает крайне редко. Экологи просят: если жители областного центра, заметят, что рабочие копают совсем рядом с деревьями, позвонить по телефону 520-133. Ведь халатность строителей может обернуться трагедией.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)